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Stylizované písmeno „B" inspirované barokním ornamentem a štukovými kartušemi je
hlavním prvkem nového vizuálu dlouholetého projektu Západočeské baroko, které
představil Plzeňský kraj.

Grafickou identitu vytvořila Daniela Vanišová, studentka ateliéru Grafický design a vizuální
komunikace na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni. "Mým
cílem bylo vytvořit vizuální identitu, která bude důstojná, atraktivní a zároveň motivující k objevování
barokního dědictví západních Čech," vysvětluje autorka.

Radní pro kulturu Libor Picka oceňuje nejen výsledek, ale i strategické rozhodnutí spolupracovat s
fakultou: „Jsem rád, že jsme dali prostor mladé generaci kreativců, která k tématu přistoupila s
velkým respektem i čerstvým pohledem. Těší mě také, že spolupracujeme právě s Fakultou designu a
umění ZČU, která má ke kultuře našeho regionu blízko."

Pro Sutnarku nejde ani zdaleka o první takovou kulturní spolupráci. „Naše fakulta stojí na dvou
pilířích – interdisciplinaritě a úctě k tradici. Tento blend nás předurčuje k širokému spektru
spoluprací. Těch s Plzeňským krajem je už hezká řádka a jsem rád, že naše partnerství má stabilní
charakter," zdůraznil děkan FDU Vojtěch Aubrecht a dodal, že právě tyto projekty demonstrují, jak
fakulta připravuje své absolventy na reálnou profesionální praxi a potvrzuje svoji pozici významné
designérské instituce. O čtrnáct dní dříve představila další studentka Sutnarky také nové logo Zimní
olympiády dětí a mládeže, kterou v roce 2027 pořádá Plzeňský kraj.

Nový vizuální styl představí letošní Letní barokní festival s mottem Zažijte baroko! Festival už
odstartoval akcemi v Mariánské Týnici, Čečovicích a Klatovech. Návštěvníci se mohou těšit na
interaktivní programy – od barokních slavností přes ochutnávky historických specialit až po
workshopy tradičních řemesel. Program pokračuje Květy baroka ve Svojšíně, Hudbu mnoha řemesel
v Plasích či jezdecká vystoupení v Manětíně a Tachově. Vrcholem budou zářijové Stopy baroka v
Blovicích.

https://info.zcu.cz/Zapadoceske-baroko-ma-novy-vizual--Stoji-za-nim-studentka-Sutnarky/clanek.jsp?i
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